
Fra: Peder Nielsen

Emne: Brev til Rigsadvokaten ang. Camilla Vest og Peder Nielsen's skattesag

Rigsadvokat Ole Hasselgaard,

Jeg skriver til dig, fordi min advokat og jeg selv flere gange uden held har 
forsøgt at komme i kontakt med din organisation, nærmere sagt
statsadvokaten for Nordsjælland.

I november 2012 blev min kone og jeg, Camilla Vest og Peder Nielsen, 
frikendt i Østre Landsret for en alvorlig anklage for skattesnyd. Sagen har 
været utrolig belastende for hele familien, og har haft store konsekvenser på 
karriere og familiens økonomi. Vi anerkender, at staten har ret og pligt til 
løbende at afprøve hvorledes en given lov tolkes af domstolen. Omvendt må 
man som borger også forvente, at staten yder borgeren en rimelig 
kompensation for de udgifter en given retsag måtte påføre borgeren. Vi 
forventer ikke, at få erstatning for tabt arbejdsfortjeneste som følge af utallige 
afhøringer og retsmøder, tab af job og karriere, eller stort tab ved tvangssalg 
af vor landejendom. Vi forventer derimod, at få dækket vor rejse - og 
opholdsudgifter i forbindelse med sagen.

Den 19. april fremsendte vor sagfører Michael Amstrup en opgørelse over vore 
direkte henførbare omkostninger i forbindelse med sagen til statsadvokat Rikke 
Hald, Nordsjælland og Vestegnens anklagemyndighed. Den 3. maj bliver vi 
stillet i udsigt, at sagen vil blive afsluttet indenfor 60 dage. Den 2 juli og 
senere den 2 august rykker vor advokat for svar, uden held. Jeg har siden 
tilsvarende uden held forsøgt, at få en reaktion på rykkerne og den manglende 
afgørelse. Intet sker og ingen føler tilsyneladende en forpligtelse til at svare på 
vore henvendelser. 

Sagen har varet en barsk omgang, og vi har utroligt stort behov for at lægge 
sagen bag os og komme videre i vort liv. Derfor virker det meget arrogant 
,græsende til bevidst chikane, at din organisation ikke magter at udvise bare 
den mindste ordentlighed i denne sag. 

Vi føler os så dårligt behandlet, at vi har tilladt os at sende en kopi af brev til 
justitsminister Karen Hækkerup, formanden for folketingets retsudvalg Karin 
Lorenentzen Dehnhardt, samt til folketingets retspolitiske ordførere.
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